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Χαιρετισμός της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας  

δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου στη βράβευση των άριστων μαθητών και μαθητριών της Γ΄ 

Λυκείου της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας 

 

Τρίτη 30/01/2024, ώρα 10:30 π.μ.,  

Ίδρυμα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ 

 

Αποτελεί πραγματικά ξεχωριστή χαρά για μένα να βρίσκομαι σήμερα εδώ, ανήμερα της γιορτής 

των Τριών Ιεραρχών και της Ημέρας των Ελληνικών Γραμμάτων, στη βράβευση των μαθητών 

και μαθητριών της Γ΄ Λυκείου της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας, που διακρίθηκαν για τις άριστες 

επιδόσεις τους. 

 

Την αριστεία, κινητήρια δύναμη της προόδου και της εξέλιξης, επιδίωξαν και κατάφεραν να 

κατακτήσουν οι Τρεις Ιεράρχες, οι προστάτες των ελληνικών γραμμάτων και της παιδείας. Για 

τους μέγιστους αυτούς φωστήρες της Πίστεως, η παιδεία ήταν συνυφασμένη με τη μόρφωση, 

την καλλιέργεια του πνεύματος και της ψυχής. Οι Τρεις Ιεράρχες, εντρύφησαν σε όλα τα πεδία 

της γνώσης, σπουδάζοντας φιλοσοφία και ρητορική, ιατρική και αστρονομία, θεολογία και 

φιλολογία. Ασχολήθηκαν με την ποίηση, την ερμηνεία των Γραφών, τη λειτουργική και την 

επιστημονική συγγραφή. Απέδειξαν έτσι τη σημασία και την αξία της θέλησης για την κατάκτηση 

των στόχων και δικαίως αναγνωρίζονται ως το καλύτερο παράδειγμα και πρότυπο διδασκάλου 

αλλά και μαθητή. 

 

Αγαπητές μου μαθήτριες, αγαπητοί μου μαθητές, 

Η δική σας επιτυχία, αποτελεί επιτυχία ολόκληρης της πατρίδας μας, αφού εσείς είστε οι 

μελλοντικοί πολίτες, που θα κληθείτε να οδηγήσετε τον τόπο μας στην πρόοδο και στην ευημερία. 

Είναι για αυτό που νιώθουμε πραγματικά περήφανοι για εσάς. Περισσότερο όμως νιώθουμε 

περήφανοι για την πορεία που ακολουθήσατε μέχρι να φτάσετε στην επιτυχία. Μια πορεία κατά 

τη διάρκεια της οποίας επιδείξατε υπομονή και επιμονή και η οποία φωτίστηκε από τον 

χαρακτήρα και το ήθος σας. 

Σας παροτρύνουμε να συνεχίσετε την αξιέπαινη αυτή προσπάθειά σας, ξεπερνώντας τα εμπόδια 

που αναφύονται, με υπομονή και αποφασιστικότητα. Να θυμάστε ότι η καταξίωση επιτυγχάνεται 

μέσω της παιδείας και προϋποθέτει προσωπική ευθύνη, έρευνα και μελέτη. 



 

Μαζί σας, βρίσκονται πάντοτε δίπλα σας οι εκπαιδευτικοί σας, για να φωτίζουν την πορεία σας, 

για να ενισχύουν τον καθημερινό, απαιτητικό σας αγώνα και να υπηρετούν ακάματα, όπως τους 

εμπιστεύτηκε η Πολιτεία, την παιδεία του τόπου μας.  

 

Πλάι σας, παράλληλα, σταθεροί συνοδοιπόροι, στέκονται η οικογένειά σας και οι δικοί σας 

άνθρωποι, που σήμερα έχουν κάθε λόγο να σας καμαρώνουν. 

 

Να είσαστε βέβαιες και βέβαιοι ότι, ως Πολιτεία, θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε για να σας 

παρέχουμε το ύψιστο αγαθό της παιδείας, στη βάση ποιοτικών κριτηρίων, σε ένα σχολείο 

σύγχρονο, ανθρώπινο και συμπεριληπτικό. 

 

Το παράδειγμα των Τριών Ιεραρχών ας καθοδηγεί την πορεία όλων μας προς την πρόοδο και 

την επιτυχία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


